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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de l’Association des 

Assistantes Maternelles du Narbonnais du 27 Janvier 2023  

Sous la présidence de Mme GUALDE Sandrine 

Secrétaire de séance Mme PERNETTE Audrey  

Salle modulable du Château de Montplaisir  

  

  

➢ Approbation du procès-verbal de 2022 : approuvé par tous les membres présents   

➢ Sabrina Yourieff Trésorière  

• Lecture des comptes de l’association : compte en positif 2191 euros au  

31/12/2022 (3 200 euros au départ de Saoussen LIM au 1er septembre 2022)  

• Approbation des comptes par tous les membres présents  

➢ Récapitulatif de l’année 2022  

• Démission de Saoussen LIM de son poste de présidente remplacée par 

Sandrine GUALDE  

• Audrey PERNETTE au poste de vice-présidente  

• Fin de la musique le mercredi  

• Baby gym le lundi sur 2 créneaux horaires  

• Fêtes : Pâques, musique, baby gym  

• Spectacles : juin et décembre  

• Activité du Forum animé par Audrey PERNETTE  

• Formation planifiée par Sabrina YOURIEFF  

• Aide juridique prodiguée par Saoussen LIM   

• Sorties : Bayssan et Saint-Pierre-la-mer  

• Fin des sorties aux animaux de Montplaisir et début de partenariat avec le 

domaine de Sainte-Marthe  

• Entrée au CA de Françoise SEILLER  

  



2  

  

➢ Points abordés pour l’année 2023  

• Démission du CA de Catherine LORE  

• Appel à candidature pour le CA au départ de Françoise SEILLER en septembre 

2023  

• Entrée au CA de Pascale Rivière et de Claudia TAVALLO : élues à l’unanimité par 

tous les membres présents  

• Attente de la réponse de Méghan LENOURY pour son entrée au CA  

• Toute demande juridique auprès de Saoussen LIM devra s’effectuer par mail : 

lim.saoussen@gmail.com   

• Actuellement le Domaine de Sainte-Marthe est l’endroit le plus proche pour 

voir les animaux, lors de l’assemblée il a été émis plusieurs endroits :  

▪ La ferme de Cessenon  

▪ Les lamas à Portel  

▪ Les ânes de Coursan  

  

• Audrey PERNETTE fera un tuto une fois par mois sur une activité manuelle ou 

autre à l’exception de la cuisine  

• Augmentation de la cotisation qui passe de 22 euros à 24 euros, étant dû à des 

charges supplémentaires pour la location des salles pour la réunion et les 

spectacles.  

• Laëtitia PICOCHE nous propose de faire une demande de salle pour nos 

activités à la Mairie de Villedaigne (demande qui sera faite quand le nouveau 

conseil municipal sera en place)  

• Nous allons également prospecter les autres associations afin de faire un 

partenariat afin d’avoir une salle moins cher et surtout basée sur Narbonne 

(INESS, la Naïade, la MJC..) et certaines adhérentes ont émis l’idée d’une salle 

paroissiale.  

• Proposition de faire un calendrier pour la fin d’année avec des encarts de 

commerçants liés à la petite enfance afin d’en financer une partie, toutes les 

idées sont les bienvenues.  
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• Proposition de loto une fois par an ce qui impliquera des bénévoles de 

l’association pour l'organisation et la tenue des stands  

• Création de flyers pour appel au don ou cagnotte Leetchi, que ce soit l’un ou 

l’autre il faut trouver un texte accrocheur, toutes les propositions sont les 

bienvenues.  

• Mise à jour des documents sur le site, il a été demandé aux membres présents 

quels documents aimeriez-vous avoir ? en est ressorti :  

▪ Un document pour la déclaration d’impôt  

▪ Une séparation entre les annonces des parents (Danièle CHAUVET va 

s’en occuper)  

• Voir pour une autre configuration pour le site en changeant d’hébergeur, cela  

ne sera pas pour le moment car nous avons renouvelé pour un an.  

• Demande de Nadia EL HARMI de corriger son nom sur le site (fait).  

• Demande de la salle de Réveillon pour les ateliers cuisine  

• Pour les assistantes maternelles extérieures à Narbonne et qui n’ont pas ou 

plus de RPE, Elise GRANIER m’a demandé de leur dire d’écrire un courrier au 

Maire de Narbonne afin de pouvoir bénéficier d’un accueil au sein du sien.  

• Demande de partenariat avec la médiathèque pour un tapis de lecture une fois 

par mois.  

• Audrey PERNETTE a émis l’idée d’un marché de Noël en mettant en vente les 

créations de nos accueillis.  

• Claudia TAVALLO nous a fait parvenir une demande de la part de son époux, 

directeur de l’HEPAD Pech d’Arcy pour des rencontres intergénérationnelles. Ce 

dernier doit m’envoyer un mail afin d’en discuter. Cette idée a plu aux 

membres présents.  

• Information de la part d’Émilie BERNADAC-GRIMBERT nous avons un CE intitulé 

CEZAM (pour avoir des places dans les parcs, des sorties... moins chères)  

➢ Pour rappel :  

- Sortie aux Pompiers en juin (nous vous communiquerons la date ultérieurement)   

- FORUM : 2ème vendredi de chaque mois activités manuelles (peinture, terre …)  

- Sainte-Marthe : 1er et 3ème vendredi de chaque mois (suivant le temps)  
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- Fête de la musique   

- Chasse aux œufs à l’Egasserial  

- Formation 1er Secours nous vous communiquerons une date ultérieurement  

- Royal-kids : 1er ou 2ème mercredi du mois  

- Musique le jeudi 9H30 et 10H15  

- Baby gym le lundi 9H15 et 10HOO  

- Spectacles : fin juin et Noël   

  

  

   

  

  

  

Mme Sandrine GUALDE                                                         Mme Audrey PERNETTE  

Présidente                                                                                  Secrétaire de Séance  

   

 
 

 

  


